

涉及 46 家单位、95326 名职工

# 贵阳公积金持续清理“睡眠账户”

本报讯 10月13日,记者从贵阳市住房公积金管理中心获悉,为进一步规范住房公积金账户管理,切实维护公积金缴存职工的合法权益,该中心将持续对40余家单位近10万名职工的“睡眠账户”进行清理。

据介绍,贵阳市住房公积金管理中心本次将对46家单位、95326名职工的“睡眠账户”进行全面梳理、分类,还将采取电话呼叫、短信告知等方式,联系相关职工,提

其尽快办理相关业务,及时激活或注销相关账户。对缴存职工已在异地公积金中心正常缴存的,联系职工通过住建部“全国住房公积金”小程序办理账户转移接续业务;对符合退休、离职、出境定居提取条件的,联系职工通过“贵阳公积金”App、微信公众号线上办理销户提取,或携带身份证和银行卡到公积金线下服务网点办理;对缴存职工死亡或被宣告死亡的,联系职工继承人

或受赠人到线下网点申请销户提取;对存在重复开设账户的,联系职工到线下网点申请办理个人并户;对个人基本信息不正确的,联系职工持相关材料到线下网点申请办理个人信息变更。对缴存职工单位已不存在的,联系职工携带相关证明到线下网点办理提取、转移业务。

贵阳市住房公积金管理中心将在官方网站公布此次清理“睡眠账户”涉及的单

位和职工账户,缴存单位须尽快对本单位长期封存的职工账户进行信息核实和清理,对信息不完善、不准确的及时进行补齐和更正;对符合销户提取条件的,须积极联系、提醒本单位职工,并协助其办理账户资金提取相关手续。缴存单位和职工办理过程中遇问题可拨打12345或各服务网点电话进行咨询。

(贵阳日报融媒体中心记者 王芳)



## “贵阳造”新能源客车成功进军老挝市场

本报讯 10月12日下午,“贵阳造”新能源客车出口老挝的首批产品交车仪式在贵阳经开区举行,标志着“贵阳造”新能源客车正式进军老挝市场,掀开了贵阳、贵州新能源汽车产业国际化发展的新篇章。

此次出口老挝的新能源客车共55台,由贵州新能源客车制造龙头企业——奇瑞万达贵州客车股份有限公司制造。交车仪式上,奇瑞万达代表与老挝赛赛集团代表进行了车辆钥匙的交接。这批新能源客车将用于老挝首都万象首条智慧化现代化快速公交系统,该项目是中国和老挝两国在“一带一路”倡议下深化合作、共赢发展的重要成果,将为老挝公共交通绿色化、智能化发展提供强有力的支持。

该批次新能源客车的出口,实现了贵州新能源汽车在“一带一路”共建国家的批量出口,同时也充分展示了贵州新能源汽车的技术实力和产品优势。奇瑞万达贵州客车股

份有限公司有关负责人表示,奇瑞万达近年来积极布局海外市场,此次是公司客车首次出口老挝,是公司实施客车国际化战略转型的重要一步。

值得一提的是,此次出口的物流通道为中老铁路,不仅是中老铁路首次开通贵州到老挝的汽车出口运输专列,也是中老铁路开通以来首次开设运输专列,为未来贵州与老挝的更多合作和贸易往来提供了更便捷、高效的物流通道。

近年来,贵阳市积极抢抓外贸“新三样”机遇,在相关行业加快布局,引进和培育了中伟新材料、海纳储能、忠辉重工、奇瑞万达、吉利贵阳基地等上下游企业,出台市级政策支持“新三样”生产企业拓展境外市场。2023年以来,全市已出口汽车1700多台。此次“贵阳造”新能源客车出口老挝进一步推动了贵阳外贸发展,为贵阳新能源汽车制造企业开拓东南亚市场奠定了坚实基础。(贵阳日报融媒体中心记者 黄菊 庭静)

## 贵阳环城快铁18趟动车明日调整开车时刻

本报讯 10月15日零时起,贵阳铁路将执行今年第四季度列车运行图,贵阳市域环城快铁18趟动车开车时刻将有较大幅度调整,环城快铁列车运行时刻将得到进一步优化。

据介绍,这次环城快铁18趟调整开车时刻的动车中,有8趟比原来提前,其中调整幅度最大的是S5421次列车(贵阳北—开阳),新点比原点提前5小时开车;有10

趟比原点推后,以S5318次列车(贵阳北—贵阳北)调整幅度最大,该趟列车比原点推后1小时03分发车。

铁路部门提示,本次贵阳环城快铁调整开车时刻的列车趟次较多,请广大旅客关注12306官方网站和站车公告,不清楚之处可拨打成铁集团客服中心电话“028-12306”咨询,确保新图实施后乘车不误点、不漏乘,安全顺利出行。(贵阳日报融媒体中心记者 曾秦)

## 阳光城·启航中心 商铺招租



图为阳光城·启航中心项目

阳光城·启航中心项目位于贵阳市高新区黔灵山路与同城大道交会处,地理位置优越,交通条件便捷。目前入住情况

约一半,集聚了不少居民和企业,是一个集商务办公、餐饮娱乐、居住生活等多功能于一体的综合性商业区域,投资潜力巨大。

现公开招租部分一楼临街底铺和部分2-4楼办公展示空间,单间商铺面积从8.8-121平方米,办公展示空间面积从52-218平方米,根据租赁情况提供相应的市场培育期,欢迎各类美食餐饮品牌、休闲娱乐及企业前来洽谈合作。

地址:阳光城·启航中心3号楼1层1号招商部

联系人:杨女士 18885108660

龙女士 18085157765



小十字中山东路

联建大楼临街1层商铺

面积为267.97M<sup>2</sup>



联系人:杨女士 联系电话:18885108660

## 富源大厦不动产登记证办理通知

尊敬的富源大厦业主:

我公司开发建设的富源大厦项目从2024年9月9日起,购房业主可以申请办理不动产登记证,特此通知。

咨询电话 13385103392

贵阳福兴房地产开发有限公司

2024年10月14日